

# BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYEI ÉPÍTÉSZKAMARA

3529 Miskolc, Görgey Artúr u. 32.

Tel/Fax: 46/555-358, 555-359,

E-mail: koshaz@epiteszkamara.t-online.hu

---

Tárgy: pályázati felhívás kiegészítése  
Ügyintéző: Dr. Barta Judit kamarai titkár  
Iktatószám: 55-1/2018

Tisztelt Kamarai Tagok!

## **A SZEGHALMY ALKOTÓI DÍJ ELNYERÉSÉRE KIÍRT PÁLYÁZATHOZ TÖBB KÉRDÉS ÉRKEZETT.**

**Link a pályázati adatlaphoz:** <http://baze.hu/szeghalmy-dij-adomanyozasi-szabalyzat/>

A kérdéseket és az arra adott válaszokat az alábbiakban látják:

**1.** 2015 óta megvalósult és használatba vett épülettel lehet pályázni

Kérdés: az érintett épület kivitelezése 2015 előtt kezdődött el, a befejezés és a használatba vétel pedig 2015 tavasza volt. Lehet-e ezzel lehet pályázni?

*Válasz: igen*

**2.** A 3. kategóriában, a kiírás szerint, műemlékként nyilvántartott épülettel lehet pályázni. A kérdező által tervezett épület nem műemlék, az helyi védelem alatt áll, lehet-e ezzel pályázni?

*Válasz: a pályázati kiírás és a szabályzat egyértelműen műemléket határoz meg, a helyi védelem nem felel meg ennek.*

**3.** Az 1.-3. kategóriában több épülettel is pályázhat egy tervező vagy csak 1-el?

*Válasz: igen, lehet többel pályázni. A pályázati kiírás és a szabályzat nem zárja ki, hogy valaki ugyanabban a kategóriában több művel pályázzon. Sőt azt sem zárja ki, hogy több kategóriában, több művel pályázzon, de csak 1 díjat kaphat 5 évente.*

**4.** Egyrészt az van a kiírásban, hogy az összes tervlapot, fotót, műleírást épületenként 1db álló, 70x100cm-es tablóra kell, egy fájlként összeszerkeszteni (jpg vagy pdf?).

*Válasz: A tablót pdf formátumban kell elkészíteni.*

**5.** Akkor 1db egyesített fájlként (tabló) és külön, darabonként is el kell küldeni az anyagot? Vagy csak elírás volt és mégis elég 1 fájlként, a tablón küldeni?

A tablón ugye a (műleíráson kívül) a szöveges részben az épület funkciójának, helyének és tervezőjének adatai kell, hogy szerepeljenek?

*Válasz: A pályázati kiírás pontosan meghatározza, hogy milyen tervdokumentációs részek és milyen léptékben csatolandók. A pályázathoz legfeljebb 10 kép csatolható.*

*Mindezekből egy reprezentatív tablót is kell készíteni (tetszőleges számú fényképpel ésetszőleges számú, tartalmú és léptékű tervvel, amely tabló összbenyomást ad a pályaműről és segíti a többi pályaművel történő összehasonlítást.*

*A tablón a tervező/k neve, tervezői névjegyzéki száma, az épület címe, funkciója kell, hogy szerepeljen.*

**6.** Az adatlapokat, nyilatkozatokat személyesen kell bevinni vagy azokat is szkennelve, pdf-ben, emailen küldeni, a tabló mellékleteként? Ha az adatlapot, nyilatkozatot papíron is be kell vinni, akkor csak simán vagy lezárt borítékban?

Ez utóbbiaknak (adatlap, nyilatkozatok) ugye nem kell a tablón szerepelniük?

*Válasz: Az adatlapot, nyilatkozatokat saját kézírással ellátva, szkennelve kell a pályázat mellékleteként benyújtani. A pályázattal együtt e-mailben megküldeni, vagy digitális adathordozón (CD, pendrive) a kamara székhelyére eljuttatni.*

*A tablónak nem részei az adatlap és nyilatkozatok.*

Miskolc, 2018. 10. 30.

Juhász-Nagy Balázs sk.  
B.-A.-Z. Megyei Építész Kamara Elnöke

Durbák György  
Szeghalmy Bálint Alapítvány elnöke